



Handwritten signature in blue ink.

## **Freguesia de Redondo**

**2024/15**

**Reunião Ordinária de 25 de junho de 2024**  
**Local de realização Sede da Junta de Freguesia**



Handwritten initials and signatures in the top right corner.

**Freguesia de Redondo**  
2024/15

**Reunião da Freguesia de Redondo**

<b>Data da Reunião:</b> 25 de junho de 2024
<b>Local da Reunião:</b> Sede da Junta de Freguesia
<b>PRESENCAS:</b>
<b>Presidente:</b> José Carlos Ramalinho Cidade
<b>Secretário:</b> António Carlos Jeremias Curado
<b>Tesoureira:</b> Vânia Sofia Mataloto Barros
<b>FALTAS:</b>
-----
<b>Início de Reunião:</b> dezoito horas e trinta minutos
<b>Encerramento:</b> vinte e uma horas
<b>Resumo Diário da Tesouraria:</b> 283.128,84 €
<b>Obs:</b> -----



## Freguesia de Redondo

### **PERÍODO DE ANTES DA ORDEM DO DIA:**

Não foi apresentada qualquer intervenção escrita ou verbal referente aos membros do Executivo;

### **PERÍODO DA ORDEM DO DIA:**

Presente a Ordem de Trabalhos foram tomadas as seguintes resoluções acerca dos assuntos dela constantes.

O Senhor Presidente da Junta pôs à apreciação as atas das reuniões realizadas a 11/06/2024 e 17/06/2024. Não havendo pedidos de intervenção passou à votação das mesmas. As atas referidas foram aprovadas por unanimidade.

### **PONTOS DA ORDEM DO DIA:**

#### **1. Expediente**

#### **2. Apoios**

#### **3. Diversos**

#### **4. Intervenção do público**

#### **PONTO UM DA ORDEM DO DIA (EXPEDIENTE):**

Presente um orçamento da empresa João & Joana, Lda para fornecimento de 1 roçadora, no valor de 1.500,00€ com IVA incluído.

A Junta de Freguesia deliberou por unanimidade e em minuta adjudicar o orçamento apresentado

Presente o requerimento registo 234 de 25/06/2024 do Centro de Cultura, Recreio e Desporto dos Foros da Fonte Seca, a solicitar a emissão de alvará de licenciamento para a realização da atividade "Festas do Centro de Cultura, Recreio e Desporto dos Foros da Fonte Seca".

A Junta de Freguesia deliberou por unanimidade e em minuta deferir o requerimento.

Presente um e-mail da Acreditar - Associação de Pais e Amigos de Crianças com Cancro a solicitar colaboração para o Encontro Regional de Barnabés.

A Junta de Freguesia tomou conhecimento.

#### **PONTO DOIS DA ORDEM DO DIA (APOIOS):**

Presente um requerimento registo 207 de 12/06/2024 a solicitar apoio com 30 lt de tinta branca.

A Junta de Freguesia deliberou por unanimidade e em minuta apoiar 30 lt de tinta branca.

Presente um ofício da Casa do Povo do Freixo a solicitar apoio para a realização das Festas de Verão a realizar em Julho.

A Junta de Freguesia deliberou por unanimidade e em minuta atribuir apoio financeiro no valor de 1.000,00€.

Presente um requerimento registo 209 de 12/06/2024 a solicitar apoio com 30 lt de tinta branca.

A Junta de Freguesia deliberou por unanimidade e em minuta apoiar 30 lt de tinta branca.



## Freguesia de Redondo

Presente um ofício da GNR - Guarda Nacional Republicana - Posto Territorial de Redondo a solicitar a cedência de uma mangueira de jardim.

A Junta de Freguesia deliberou por unanimidade e em minuta fazer a oferta de 1 mangueira de jardim.

Presente um requerimento registo 212 de 13/06/2024 a solicitar apoio com 30 lt de tinta branca.

A Junta de Freguesia deliberou por unanimidade e em minuta apoiar 30 lt de tinta branca.

Presente um requerimento para atribuição de Cabaz Bebê com o Registo 213 de 13/06/2024.

A Junta de Freguesia deliberou por unanimidade e em minuta deferir o requerimento.

Presente um requerimento registo 214 de 13/06/2024 a solicitar apoio com 30 lt de tinta branca.

A Junta de Freguesia deliberou por unanimidade e em minuta apoiar 30 lt de tinta branca.

Presente um requerimento registo 215 de 13/06/2024 a solicitar apoio com 30 lt de tinta branca.

A Junta de Freguesia deliberou por unanimidade e em minuta apoiar 30 lt de tinta branca.

Presente um requerimento registo 216 de 13/06/2024 a solicitar apoio com 30 lt de tinta branca.

A Junta de Freguesia deliberou por unanimidade e em minuta apoiar 30 lt de tinta branca.

Presente um requerimento registo 217 de 13/06/2024 a solicitar apoio com 30 lt de tinta branca.

A Junta de Freguesia deliberou por unanimidade e em minuta apoiar 30 lt de tinta branca.

Presente um requerimento registo 218 de 13/06/2024 a solicitar apoio com 30 lt de tinta branca.

A Junta de Freguesia deliberou por unanimidade e em minuta apoiar 30 lt de tinta branca.

Presente um e-mail da Associação Cultural e Desportiva das Vinhas a solicitar apoio para a realização das festas anuais.

A Junta de Freguesia deliberou por unanimidade e em minuta atribuir apoio financeiro no valor de 750,00€, limpeza do recinto das festas e transporte de materiais.

Presente um requerimento registo 220 de 14/06/2024 a solicitar apoio com 30 lt de tinta branca.

A Junta de Freguesia deliberou por unanimidade e em minuta apoiar 30 lt de tinta branca.

Presente um requerimento registo 221 de 14/06/2024 a solicitar apoio com 30 lt de tinta branca.

A Junta de Freguesia deliberou por unanimidade e em minuta apoiar 30 lt de tinta branca.

Presente um requerimento registo 222 de 18/06/2024 a solicitar apoio com 30 lt de tinta branca.

A Junta de Freguesia deliberou por unanimidade e em minuta apoiar 30 lt de tinta branca.

Presente um requerimento registo 223 de 19/06/2024 a solicitar apoio com 15 lt de tinta branca.

A Junta de Freguesia deliberou por unanimidade e em minuta apoiar 15 lt de tinta branca.

Presente um e-mail do Centro de Cultura, Recreio e Desporto dos Foros da Fonte Seca a solicitar a oferta de 40 polos para o staff e apoio financeiro para a realização das Festas de Verão.



Handwritten signatures and initials in blue ink, including the letters 'PII' and 'B'.

## Freguesia de Redondo

A Junta de Freguesia deliberou por unanimidade e em minuta atribuir apoio financeiro no valor de 750,00€ e fazer a oferta de 40 polos para o staff da associação.

Presente um requerimento registo 225 de 20/06/2024 a solicitar apoio com 30 lt de tinta branca.  
A Junta de Freguesia deliberou por unanimidade e em minuta apoiar 30 lt de tinta branca.

Presente um e-mail da Sociedade Columbófila Asas Redondenses a solicitar apoio para um leilão de borrachos a realizar no dia 4 de agosto.  
A Junta de Freguesia deliberou por unanimidade e em minuta atribuir apoio financeiro no valor de 750,00€.

Presente um requerimento registo 227 de 21/06/2024 a solicitar apoio com 30 lt de tinta branca.  
A Junta de Freguesia deliberou por unanimidade e em minuta apoiar 30 lt de tinta branca.

Presente um requerimento registo 228 de 21/06/2024 a solicitar apoio com 30 lt de tinta branca.  
A Junta de Freguesia deliberou por unanimidade e em minuta apoiar 30 lt de tinta branca.

Presente um e-mail da Sociedade Filarmónica Municipal Redondense a solicitar apoio para fazer face aos encargos a suportar pela entidade.  
A Junta de Freguesia deliberou por unanimidade e em minuta atribuir apoio financeiro no valor de 3.000,00€ para apoio ao plano de atividades 2024.

Presente um requerimento registo 231 de 25/06/2024 a solicitar apoio com 30 lt de tinta branca.  
A Junta de Freguesia deliberou por unanimidade e em minuta apoiar 30 lt de tinta branca.

### **PONTO TRÊS DA ORDEM DO DIA (DIVERSOS):**

A Junta de Freguesia deliberou por unanimidade e em minuta realizar um evento "Jogos de Verão" no próximo dia 28 de julho no parque ambiental tendo convidado a empresa Astute Trail a organizar as atividades.

### **PONTO QUATRO DA ORDEM DO DIA (INTERVENÇÃO DO PÚBLICO):**

Não havendo público passou-se ao encerramento.

### **ENCERRAMENTO:**

Nada mais havendo a tratar, o Presidente do Executivo declarou encerrada a reunião pelas vinte e uma horas.

Para constar se lavrou a presente ata que, lida e achada conforme, vai ser assinada.



*[Handwritten mark]*

## Freguesia de Redondo

O Secretário,

*António Carlos Jeremias Curado*

(António Carlos Jeremias Curado)

A Tesoureira,

*Vânia Sofia Mataloto Barros*

(Vânia Sofia Mataloto Barros)